

4 причины не ставить на звонок телефона грустную песню

Автор: Administrator
02.02.2020 10:46 -

Музыкальные предпочтения – отражение человеческой души. В некотором роде, любимая музыка характеризует личность. Настраивает его на негативный или позитивный лад. И если делиться грустными песнями в социальных сетях более или менее логично, то ставить плаксивый трек на мелодию звонка – настоящий моветон.



Не модно

Сегодня пропаганда успеха и вселенского счастья поглощает все сферы жизни. Красота, спорт, здоровье, позитив – востребованные тренды современного общества. Грустить не модно. Люди толпами отправляются к психологам, чтобы излечить душу и научиться транслировать окружающим хорошее настроение. В этом мире нет места печальным мелодиям на звонке телефона.

Влияние слова

Грустная инструментальная классика на рингтоне говорит о высоком уровне восприятия прекрасного. Непосредственно музыка всегда положительно влияет на человека, а вот депрессивный текст песни оставляет пагубный отпечаток. Так как обычно ассоциируется с прошлыми переживаниями, потерей или расставанием.

Слушать меланхоличные песни иногда полезно. Они помогают выплеснуть стресс, снова пережив и попрощавшись с прошлыми невзгодами. Секрет метода заключен в редком его применении.

Безрадостная мелодия, усиленная безрадостным текстом, на телефоне будет систематически напоминать о печальных моментах, а восприятие окружающей действительности приобретет мрачную окраску. Так себе установка на успех.

Снижается концентрация

Влияние музыки на мозг человека учитывают при составлении плей-листа для спорта, работы или отдыха. Грустные мелодии активируют творческие задатки личности, что значительно снижает концентрацию на трудовой деятельности или учебе. Печальные напевы телефонного звонка будут настраивать на лирический лад и сбивать с рабочего ритма.

Неудачный разговор

Психологи советуют телефонный разговор начинать с улыбки. И рингтон обязан способствовать настрою. Эффект от грустной музыки запоминается и сказывается на дальнейшем разговоре, который, оказывается запрограммирован на неудачу.

4 причины не ставить на звонок телефона грустную песню

Автор: Administrator
02.02.2020 10:46 -

Конечно, это происходит не всегда и не со всеми. Но грустная мелодия звонка точно способна испортить предстоящий диалог, даже если он положительно заряжен. При этом, собеседник, не зная истинных причин уныния, будет чувствовать свою вину.

На телефонный звонок лучше ставить легкую и непринужденную музыку без яркой смысловой окраски. Не зря в каждом аппарате уже есть несколько базовых рингтонов. Они не отвлекают от работы или учебы, не выставляют на всеобщее обозрение личные тревоги и переживания, а, главное, не отталкивают людей.